



实习生 马洋  
现代快报记者 应嘉轩

# 三人婚礼

## 李小璐、贾乃亮大婚 新郎承认“双喜临门”

### 伴娘团“美毒辣”

李小璐和贾乃亮的婚礼命名为“照亮心里的璐”,整场婚礼的布置以白粉色系为主,用各色兰花装饰的吊灯唯美浪漫。这也使媒人董璇感叹:“这样的婚礼让没结婚的人想结婚,结了婚的人还想再办一次。”当秦岚、霍思燕、甘小薇、刘芸、熊乃瑾组成的伴娘团身着蓝色礼服在婚礼现场一字排开时,十分抢眼。伴娘团的“领军”人物霍思燕在7月5日彩排时就在微博上“警告”贾乃亮,“看明天二姐怎么收拾你!”并声称伴娘团是美、毒、辣。

对于伴娘团的恐吓,昨天一大早,出门迎亲的贾乃亮就在微博上忐忑表示,“虽然激动得一晚没有合眼,但是我精力充沛,今天我是幸福的‘超人亮’!抢亲大闯关,让伴娘团来得更猛烈些吧,我背后有强大的伴郎团!”而关于伴娘团的“狠毒”手段,据爆料,秦岚、霍思燕本来给贾乃亮准备了芥末刷牙,后来李小璐不舍得就给取消了。而贾乃亮的激动和兴奋则得到了印证,在为李小璐穿鞋时,他捧起新娘的脚亲吻起来,惹得李小璐一阵大笑。

### 郭家铭献唱《传奇》

昨天,身着名贵婚纱的李小璐挽着爸爸的手走进会场,在李小璐爸爸亲手将女儿托付给贾乃亮后,李小璐妈妈满含泪水在台上掀起了女儿的头纱。两人行礼后交换戒指、拥吻,而后一同握刀切开了9层巨型婚礼蛋糕,之后李小璐还亲手喂贾乃亮吃蛋糕,幸福羡煞旁人。

“谢谢你出现在我的生命里,你像阳光一样令我温暖,让我尝到爱情的滋味,所以我愿意



拉风的伴娘团和伴郎团

用我一辈子的幸福,去和你品尝生命中的酸甜苦辣。从此以后你的家人就是我的家人,我的家人就是你的家人。我希望我们能够永远幸福地在一起……”听到爱妻的肺腑之言,贾乃亮紧紧揽李小璐入怀,留下深情一吻。因为二人因歌曲《传奇》而定情,所以婚礼现场一直循环播放着这首歌,伴郎郭家铭甚至现场演绎《传奇》为新人送上祝福。

### 新人想去海边度蜜月

此前,一直有传贾乃亮和李小璐两人奉子成婚,在婚礼中间的媒体采访中,一对新人没有躲闪避讳,即将荣升爸爸的贾乃亮幸福宣称,“今天是双喜临门。”而小腹微隆的李小璐孕相十足,不时小心用手护肚。

被问及婚礼上是否紧张,贾乃亮说自己在行礼的时候一直控制自己不要紧张,而李小璐则说,“昨天一直很紧张,今天到了现场看到这么多亲朋好友就不紧张了,今天本以为爸爸的手会是冰冷的,会紧张,但我发现很温暖,被爸爸领着很温馨。”两人表示,蜜月旅行会想去马尔代夫或大溪地这样的海边城市。



新郎贾乃亮亲吻新娘的脚

### 新郎“微直播”婚礼

00:18 还有八小时我们就走进婚姻的殿堂了,虽然筹备婚礼很累很累,但和那一辈子的小幸福相比,又算得了什么?所有为我们婚礼付出心血和时间的人,所有真心祝福我们的人,所有不远千里赶来我们婚礼的人,我和璐璐真心地感谢你们。今天我们会加油!要狠狠地幸福下去,在你们的祝福声中幸福下去。

07:04 虽然激动得一晚没有合眼,但是我精力充沛,今天我是幸福的“超人亮”!抢亲大闯关,让伴娘团来得更猛烈些吧,我背后有强大的伴郎团!小璐,今儿我要风风光光把你娶进门儿。谢谢大家的祝福,我要开始准备啦!)

09:00 强大的伴郎团!伴娘团们,我们来啦!

19:37 伴随着幸福昏睡了许多,激动的心情还未平息,看到婚礼上璐璐幸福的微笑,我做的一切都是值得的。伴郎伴娘们,嘉宾同学们,为了我们这场婚礼日夜不息的朋友们,还有所有祝福我们的人,谢谢!

(摘自贾乃亮微博)

## 遭撒贝宁炮轰 张绍刚当面反击

近日,张绍刚、韩红、撒贝宁参与某电视节目录制,撒贝宁炮轰张绍刚,谈“晕倒门”事件。

节目中,针对张绍刚的“晕倒门”事件,主持人发问,“‘晕倒门’事件,是剧组里面说好的吗?”张绍刚激烈地反驳,称这是一种侮辱,“你可以议论我的态度和我说的话,唯独不能问这是不是我安排好的。绝对不是,因为这完全不符合我做电视的秉性!”

撒贝宁认为张绍刚不该让嘉宾在场上受折磨,并庆幸他当年进央视,考官不是张绍刚。面对质疑,张绍刚直言不讳反驳:“小撒喜欢做出一副被所有人都接受和喜欢的形象,就是装。”现场一时火药味十足,韩红连忙站出来替张绍刚说话:“不能允许骗子在节目中传播谎言。” 京华

## 阿汤哥离婚案 7月中旬开庭

汤姆·克鲁斯和阿汤嫂凯蒂·霍尔姆斯五年的婚姻生活即将告终。他们的离婚案确定听证会日期,将于7月17日在纽约市的法庭见面。

今年50岁的克鲁斯与凯蒂在2006年结婚,两个人有一个六岁的可爱女儿苏瑞。6月底,凯蒂以“不可调和的分歧”为由要求离婚,并申请女儿的监护权。据媒体报道称,这次紧急听证会是凯蒂申请的,她希望尽快解决离婚问题。

17日的听证会上,两位当事人会亲自到场,一起处理女儿的抚养权以及离婚后的一些问题。 王文

### 文娱快讯

#### 幸福夫妇《都来爱梦》讲探险故事

战火纷飞的索马里、极寒之地的奥伊米亚康、核阴霾笼罩下的切尔诺贝利……这些险象环生的地方大家并不陌生,对于热爱探险的张昕宇、梁红夫妇而言,这些危险之地也是他们挑战极限、实现梦想的地方,尽管充满艰辛和危险,他们却始终没有停下自己的脚步。今晚,江苏综艺《都来爱梦》,张昕宇、梁红夫妇将为大家讲述他们惊险又浪漫的探险之旅。 现代快报记者 应嘉轩

#### 潘长江自曝尴尬育儿经

拍戏与家庭、子女如何兼顾?这或许是许多演员的困扰。近日,潘长江亮相湖北卫视《我爱我的祖国》,讲述了自己“尴尬”的育儿经。潘长江说,有一次拍戏10个月没回家,一进家门,女儿潘阳居然问他“叔叔好”。谈到伤心事,潘长江公开向潘阳道歉:“对不起,亏欠你太多。爸爸太热爱演员这个职业,为别人带来快乐。爸爸保证,退休以后天天陪你。” 现代快报记者 刘磊

# 哈文再“掌勺”春晚?

## 被爆担任2013年春晚总导演

中央电视台2013年春节联欢晚会日前已在央视秘密建组,总导演人选仍是担任过2012年春晚的总导演、著名主持人李咏的老婆哈文?记者近日得到这个消息后,向哈文2012年春晚团队宣传组成员马小姐求证,马小姐既不否认,也不肯定。她说:“有关哈文2013年春晚总导演的任命,需要台里以及广电总局的正式文件下达后,我们才会对外正式公布消息。”

### 直接任命 哈文本人不愿意?

据了解,2013年春晚和2012年一样,是由央视直接任命,而不是竞争上岗。记者试图联系哈文本人,但电话一直处于无人接听的状态。今年龙年春晚后,首次出任春晚总导演的哈文,在做客央视《面对面》栏目时坦言:“长达半年工作,压力太大了,今后以家为重,不想再做了。”哈文本人不想再担任春晚总导演,为什么这次又传出被央视重用,又再次连任

2013年春晚总导演?对此,北京娱乐圈一位消息灵通人士透露:“尽管哈文执导的2012年春晚,有部分媒体和观众对哈文有争议,但2012年春晚的节目创新以及观众收视率,哈文都创造了央视春晚的最佳业绩。”

### 秘密筹备 春晚团队已经开工?

“哈文本人确实不想再当春晚总导演。但台里领导很器重她。哈文的最大优点,吃苦、敬业,无私。节目敢于创新,原则性强,工作作风正派。她特别

讲究节目质量,即便是春晚大腕,她也不怕得罪人,敢大胆否决。”一位业内人士透露。哈文在中国电视圈内的名气,并不小于老公李咏。

记者还了解到:虽然哈文出任2013年总导演的消息还没有正式对外公布,但哈文春晚工作团队早已开始秘密工作了。哈文旗下的以80后成员马星等组成的工作团队,目前正在紧锣密鼓抓紧两个项目:一是今年4月,中央电视台提前8个月启动的《2013年春节联欢晚会喜剧节目征集活动》,二是2013年全国相声大赛。 华西



### 哈文小档案

1995年北京广播学院双学位毕业后,调至中央电视台经济部;2003年10月任《非常6+1》栏目制片人,和丈夫李咏一起开启了央视综艺节目的新时代,制作过《非常6+1》、《幸运52》、《咏乐汇》等节目。哈文还担任过央视3·15晚会总导演。2012年首次出任春晚总导演。